

“拒绝毒品 我们毅起来”



日前,由省禁毒办主办,杭州清波街道、FM93浙江交通之声等多家单位协办的2017年浙江省(杭州市)全民禁毒宣传月“不让毒品进我家”活动启动仪式在杭州吴山广场举行。此次活动旨在全社会深入倡导“拒绝毒品、拥抱健康”的理念,发动全

社会共同关注并积极参与禁毒工作。启动仪式结束后进行了“拒绝毒品,我们毅起来”禁毒公益环西湖毅行活动,共有近3000名来自社会各界的禁毒公益人士加入。

图为清波街道招募的禁毒志愿者参加活动。
记者洪茜婷 通讯员丁一 摄

我省率先全面实施 “多证合一、一照一码”改革

(上接第1版)

推广“多证合一、一照一码”营业执照应用

加快推进“多证合一、一照一码”营业执照在区域内、行业内的广泛应用,使营业执照成为企业唯一身份证,使统一社会信用代码成为企业唯一身份代码,实现企业“一照一码走天下”。企业申请设立登记、变更登记或换发营业执照的,予以核发“多证合一、一照一码”营业执照。企业在浙江区域内办理相关手续、从事经营活动时,各地、各有关部门、企事业单位和中介机构均应认可“多证合一、一照一码”营业执照。

强化信息公示和共享

依托浙江政务服务网信息交换共享平台,以统一社会信用代码为唯一标识,通过浙江政务服务网实现企业相关信息的互通互认、共享共用,

并在国家企业信用公示系统(浙江)向社会公开。各有关部门按照职责范围及时认领数据,依法履行监管职责,实现一次采集、一档管理、部门共享、协同监管。

新闻链接

第一批纳入“多证合一、一照一码”改革的11项清单:保安服务设立分公司备案、大学生创业企业认定备案、房地产经纪机构及其分支机构备案、住房公积金缴存登记、再生资源回收经营者备案、从事艺术品经营单位备案、船舶代理及水路运输代理业务经营备案、道路客运经营者设立分公司报备、道路货物运输经营者设立分公司报备、旅行社服务网点备案。



近日,国网衢州供电公司召开优质服务暨迎峰度夏媒体通气会,向与会媒体人员介绍了迎峰度夏期间衢州电网总体情况、供电准备情况和便民服务情况。衢州主流媒体记者和部分省级媒体驻衢机构人员

参加此次会议。

迎峰度夏前,国网衢州供电公司通过电网补强、集中检修、隐患排查、应急预案完善、值班力量配置等措施,强化发挥政企合力,重点关注“重要对象”,确保电力设备始终保持“健康”运行状态。今年1至6月,累计完成7项输变电工程,新增变电容量150兆伏安,进一步满足用电负荷增长的需求。预计今年夏季,衢州市最高负荷为2000兆瓦,社会用电负荷供需平衡且有盈余。

迎峰度夏期间,衢州供电公司

将进一步深化线上办电惠民新举措的应用,让市民办电有了新选择,广大民众可通过下载安装掌上电力、电e宝等APP,或者关注浙江电力微信公众号,在线办理用电业务申请,缴纳电费,查询停电信息、用电小常识、电费电量以及业务办理进度等,轻轻松松便可实现指尖办电,再也不用当心烈日的“伤害”了,分钟搞定。

遇到二手房过户怎么办,不用担心,衢州市行政服务中心的不动产过户和电水气联动过户帮你快速搞定。办理完个人不动产过户申请后,携带《不动产权登记申请书》和个人身份证明材料等,即可到电水气综合受理窗口同步办理电水气过户业务,一次上门,全部搞定。

今年以来,全省质监系统干部职工队伍在新的历史时期的崭新风貌,赢得了与会

执法人员上坚持原则、无畏无私的执法战士……他们的事迹生动感人、催人奋进,集中展示了全省质监系统的崭新风貌,赢得了与会

金融学堂

浦发银行:海外学费一键汇

毕业季一过又有许多年轻朋友即将走出国门,留学深造。出国前往往有大量准备工作,其中,付学费就是件麻烦事:到银行排队,购汇,填写复杂的汇款表单,再汇款,过程中需要准备大量的材料和操作,耗时往往在一个小时以上。

最近,浦发银行推出“海外学费一键汇”服务,学生或家长无论身在何处,只要有一张浦发银行卡,通过手机或电脑10分钟就能完成。

具体使用时,用户只需要进入浦发银行官方网站,

或在浦发银行微信公众号里输入“学费”,找到入口;

无需提前换汇,只要保持卡里有足额人民币,最后使用浦发银行借记卡进行支付,就能完成订单。后台进行审核与账务处理后,最快2个工作日可以到达海外院校账户。

除了这项服务之外,浦发银行已围绕出国场景打造了一系列产品,涵盖个人财产证明、个人结购汇、信用卡、国际汇款、旅行支票、购物退税、签证代传递等荣誉称号的个人集体进行了表彰。

言莺

衢州电力启动迎峰度夏模式

参加此次会议。

迎峰度夏前,国网衢州供电公司通过电网补强、集中检修、隐患排查、应急预案完善、值班力量配置等措施,强化发挥政企合力,重点关注“重要对象”,确保电力设备始终保持“健康”运行状态。今年1至6月,累计完成7项输变电工程,新增变电容量150兆伏安,进一步满足用电负荷增长的需求。预计今年夏季,衢州市最高负荷为2000兆瓦,社会用电负荷供需平衡且有盈余。

迎峰度夏期间,衢州供电公司

将为进一步深化线上办电惠民新举措的应用,让市民办电有了新选择,广大民众可通过下载安装掌上电力、电e宝等APP,或者关注浙江电力微信公众号,在线办理用电业务申请,缴纳电费,查询停电信息、用电小常识、电费电量以及业务办理进度等,轻轻松松便可实现指尖办电,再也不用当心烈日的“伤害”了,分钟搞定。

遇到二手房过户怎么办,不用担心,衢州市行政服务中心的不动产过户和电水气联动过户帮你快速搞定。办理完个人不动产过户申请后,携带《不动产权登记申请书》和个人身份证明材料等,即可到电水气综合受理窗口同步办理电水气过户业务,一次上门,全部搞定。

今年以来,全省质监系统干部职工队伍在新的历史时期的崭新风貌,赢得了与会

执法人员上坚持原则、无畏无私的执法战士……他们的事迹生动感人、催人奋进,集中展示了全省质监系统的崭新风貌,赢得了与会

执法人员上坚持原则